ГЕРОЯМ ОТЕЧЕСТВА!
21 декабря в г.Яранск( 220 км от г.Киров) Кировской области НО "Фонд гиревого поддержки и развития спорта Кировской области", провела традиционные турниры по гиревому спорту памяти Героя Советского Союза Ваганова А.Д. и дважды Героя Советского Союза маршала Конева И.С.
На турнирах приняло участие более 150 участников, в их числе спортсмены из Республик Татарстан, Чувашии, Мари Эл, Удмуртии, Нижегородской области, Кировской области (г. Киров, Нововятский район, Уржумский район, Тужинский, Яранский, Кирово-Чепецкий, Фаленский, Советский, Оричевский).

 На открытии с приветственным словом выступил глава Яранского района Логинов Владимир Алексеевич и 

Талалаев Дмитрий-Мастер Спорта России, Чемпион Мира по гиревому спорту среди юниоров 2014 г. в г.Гамбург, уроженец г. Яранска.
Талалаеву Дмитрию от НО "Фонд гиревого поддержки и развития спорта Кировской области" был вручена благотворительная помощь в сумме 30 000 рублей для компенсации расходов по поездке на Чемпионат Мира в г.Гамбург.
Спортсмены соревновались на гирях 2,5 , 4, 6, 8, 12, 16, 24 кг в разных весовых и возрастных категориях.

 Юноши на гирях 16 кг были разделены на группы «Б» - любители и группу «А»-разрядники.
По традиции чемпионами был возложен венок к памятнику Героя Ваганова А.Д.

Расходы по организации и проведению турнира, питание спортсменов, новогодние подарки, наградная атрибутика, оплата 2-х автобусов, легкового и грузового транспорта по доставке инвентаря, оплата работы судейской бригады за счет НО "Фонд поддержки и развития гиревого спорта Кировской области". 
 
Турнир проводится без поддержки Кировского регионального отделения ВФГС и отрицательными рекомендациями и отношением к проведению лично президента КРО ОО ВФГС Малкова Е.И.


НО "ФГСКО "                                     Бронников С.А.
